
SL-DELUKS TIM 

Grčka sada dolazi u Austriju - tim SL-DELUKS prvobitno dolazi iz industrije 
turizma i ugostiteljstva. Posle tri decenije života i sticanja radnog iskustva 
u austrijskim Alpima, ideja o Grčkoj Katerini je došla posle njenog prvog 
divnog odmora u Paraliji. 

Na ovoj prelepoj lokaciji na grčkoj obali, pod obroncima planine Olimp, na 
samo 45 minuta od aerodroma u Solunu i 180 metara od peščane 
mediteranske plaže, nalazi se novoizgrađeni moderan kompleks, koji sada 
može biti san mnogih. 

Trudimo se da našim gostima pružimo divan i jednostavan boravak i 
očekujemo da tečno govore nemački, engleski, grčki ili srpski. 

  

SL-DELUKS STANOVNI KOMPLEKS: 

Uz puno ljubavi i truda, brzo smo izgradili i opremili za sebe ili Vas 
kompleks SL-DELUKS apartmana po standardima EU, u kojem je u prvom 
planu – visok nivo higijene, posvećenost i odgovornost prema našim gosti 
naše fondacije. 

Sa maksimalnim fokusom na potrebe savremenog turista, prvoklasnu 
uslugu i visoke standarde (opremljenost apartmana po standardima EU), 
želimo da ostavimo dobar utisak i da ponovo dočekamo istog gosta. 

Naš cilj je da Vaše utiske o našim apartmanima i našoj sveobuhvatnoj 
usluzi prenesemo Vašim prijateljima i da nam oni budu gosti sledeće 
godine. 

Bilo da dolazite na porodični odmor ili vikend? 



Kompleks apartmana SL-DELUKS Vam nudi opuštajući i inspirativan 
boravak u Katerini, a Paralia je upravo pravo mesto za miran i opuštajući 
odmor da napunite baterije i napunite baterije. 

Neka naši Deluke apartmani u Paraliji budu vaša polazna tačka za 
stvaranje novih i lepih uspomena na zemlju, u kojoj ako još niste imali 
priliku da uživate, jednostavno morate da je upoznate - uvereni smo da će 
vam se svideti . Takođe se nadamo da ćete se i Vi zaljubiti u naše SL-
DELUKS apartmane. 

Među grčkom kulturom, istorijskim relikvijama, muzikom i kuhinjom koja 
oduzima dah, uživajte u zalascima sunca pored mora i upoznajte 
gostoprimstvo Grčke. 

Nadamo se da će korisnici naših SL-DELUKS apartmana uživati u lepoti i 
turističkoj ponudi olimpijskog regiona i zahvaljujemo se na ukazanom 
poverenju kao gostu.


